



Житель Башмаковского района подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



В Каменском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении 37-летнего жителя Башмаковского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконные действия).

По данным следствия, 19 января 2024 года сотрудник отделения ГИБДД Башмаковского района остановил трактор под управлением водителя, не имеющего права управления транспортным средством. Владелец трактора, узнав, что сотрудник полиции фиксирует административное правонарушение и принимает меры к тому, чтобы забрать транспортное средство на штрафстоянку, решил дать взятку начальнику отдела полиции. Вечером того же дня мужчина, находясь в служебном кабинете, попытался передать начальнику отдела МВД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

России по Башмаковскому району взятку в размере 15 тысяч рублей за возврат транспортного средства и непривлечение к административной ответственности его работника.

Полицейский отказался от незаконного вознаграждения. Противоправные действия мужчины пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Вину в совершении инкриминируемого действия житель Башмаковского района признал. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1856091>